

AVISO DE ALTERAÇÃO DE EDITAL E PRORROGAÇÃO DE ABERTURA

PREGÃO ELETRÔNICO

7/2024

PROCESSO ADMINISTRATIVO LICITATÓRIO

43/2024

CONTRATANTE

SAMAE DE SÃO LUDGERO

OBJETO

Aquisição de bombas submersíveis para servirem como equipamentos de reserva nas Estações Elevatórias de Esgoto do SAMAE de São Ludgero.

LOCAL:

www.portaldecompraspublicas.com.br

ERRATA

No item 1.3 do Anexo I - Termo de Referência do Edital, onde se lê:

“1.3. Informações referentes a vigência, prazo e local de execução e/ou entrega estão dispostas no Item 9. MODELO DE EXECUÇÃO CONTRATUAL.”,

leia-se:

“1.3. Informações referentes a vigência, prazo e local de execução e/ou entrega estão dispostas no Item 7. MODELO DE EXECUÇÃO CONTRATUAL.”

No item 1.3 do Anexo I - Termo de Referência do Edital, onde se lê:

“7.1. O prazo de entrega dos itens é de 60 (sessenta) dias contados do recebimento da Solicitação enviada por e-mail ou WhatsApp.

leia-se:

“7.1. O prazo de entrega:

a) Para os itens 1, 2, 3, 4, 5 é de 60 (sessenta) dias contados do recebimento da Solicitação enviada por e-mail ou WhatsApp.

b) Para os itens 6 e 7 é de 150 (cento e cinquenta) dias contados do recebimento da Solicitação enviada por e-mail ou WhatsApp.”

AVISO:

Diante das alterações acima, o SAMAE DE SÃO LUDGERO - SC torna público a todos os interessados que a data de Sessão Pública do Edital de Pregão Eletrônico Nº 6/2024, inicialmente marcada para:

DATA E HORA DE INICIO DAS PROPOSTAS	09H:00M DO DIA 18/11/2024 (HORÁRIO DE BRASÍLIA)
DATA E HORA LIMITE PARA IMPUGNAÇÃO E PEDIDO DE ESCLARECIMENTO	23H:59M DO DIA 26/11/2024 (HORÁRIO DE BRASÍLIA)
DATA E HORA FINAL DAS PROPOSTAS	09H:00M DO DIA 29/11/2024 (HORÁRIO DE BRASÍLIA)
DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS - SESSÃO PÚBLICA	09H:01M DO DIA 29/11/2024 (HORÁRIO DE BRASÍLIA)

Teve sua data remarcada para:

DATA E HORA DE INICIO DAS PROPOSTAS	09H:00M DO DIA 18/11/2024 (HORÁRIO DE BRASÍLIA)
DATA E HORA LIMITE PARA IMPUGNAÇÃO E PEDIDO DE ESCLARECIMENTO	23H:59M DO DIA 05/12/2024 (HORÁRIO DE BRASÍLIA)
DATA E HORA FINAL DAS PROPOSTAS	09H:00M DO DIA 10/12/2024 (HORÁRIO DE BRASÍLIA)
DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS - SESSÃO PÚBLICA	09H:01M DO DIA 10/12/2024 (HORÁRIO DE BRASÍLIA)

Será mantida todas as condições e exigências do Edital, observadas as alterações acima referidas.

Para uma melhor compreensão, estará disponível nos portais (site do SAMAE e Portal de Compras Públicas) um Edital Retificado para download.

A integra destes editais e demais informações poderão ser solicitadas através do site: <https://samaesl.sc.gov.br/licitacao>, telefone (48)3657-1444 das 8:30 às 11:30 horas e das 14:00 às 17:00 horas, de segunda a sexta-feira, e/ou e-mail: compras@samaesl.sc.gov.br.

São Ludgero (SC), 26 de novembro de 2024.

Maihcon Matias
Diretor do SAMAE

